
 

 

 

 

 

 

SOLUCIONARIO 
PREGUNTAS DEL MES 

 (DICIEMBRE) 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

1) Uno de los siguientes procesos NO cursa con anemia 
macrocítica: 
 

a)  Intoxicación por plomo. 
b) Hipot i roidismo. 

c)  Alcohol ismo. 

d)  Insuf ic iencia hepát ica.  

e) Síndromes Mielodisplás icos.  

 

 

 

 

2) Ante un enfermo con anemia ferropénica que va a 
iniciar tratamiento con sulfato ferroso. ¿Qué 
recomendación NO debe hacerse?:  

 

a) Asociar algún antiácido 
b )  Man tener  e l  t r a tam ien to  >=  6  meses  

c) Procurar tomarlo en ayunas 

d )  Asoc ia r  v i t am ina  C .  

e) La dosis de Fe elemental  será 150-200 mg/día 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
3) ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta? 
La absorción de hierro en un individuo normal: 

 

a) Es mayor si la dieta es rica en hierro 

hémico 
b) Aumenta con los folatos de las verduras 

c) Tiene lugar en el intestino grueso 

d) Es nayor si la dieta es rica en hierro inorgánico 

e) Se inhibe por el ácido ascórbico de los cítricos. 

 

 

 

 

4) En una paciente joven, con buen estado general, que 
presenta una anemia ferropénica que no responde al 
tratamiento con hierro oral, sin ninguna evidencia de 
sangrado, ¿cuál de las siguientes pruebas 
diagnósticas debe practicarse en primer lugar?: 
 

 
a) Estudio de la ferrocinética 

b) Estudio de la médula ósea 

c) Determinación de anticuerpos 

antiendomisio y antigliadina (IgG e IgA) 
d) Arteriografía abdominal 

e) Cuantificación del hierro en orina 

 


